
ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Інформаційні системи та технології» підготовки 

здобувачів вищої освіти з другим (магістерським) рівнем 
за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» у 

Львівському національному університеті природокористування

Надана для рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Інформаційні 
системи та технології», розроблена співробітниками кафедри інформаційних 
технологій Львівського національного університету природокористування, враховує 
вивчення новітніх тенденцій і перспективних технологій для створення 
інтелектуальних інформаційних систем із врахуванням специфіки агропромислового 
комплексу, що дозволяє формувати відповідні професійні компетентності у 
здобувачів вищої освіти. Вона відповідає вимогам закону України «Про вищу освіту» 
та запитам ІТ- компаній і організацій.

Метою ОПП с підготовка фахівців, здатних формулювати та ефективно 
виконувати завдання інноваційного характеру відповідного рівня професійної 
діяльності, які орієнтовані на проектування, розгортання, інтегрування та тестування, 
впровадження і експлуатацію інформаційних систем та технологій у різних галузях 
людської діяльності, національної економіки та агропромислового виробництва.

Для реалізації вказаної мети в ОПП визначені відповідні компетентності та 
програмні результати навчання, виходячи із видів та завдань сучасного розвитку 
інформаційних систем та технологій. Всі компетентності розділені на загальні та 
фахові і розкривають очікувані здобуті навички здобувачами вищої освіти за 
спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» за другим (магістерським) 
рівнем.

Запропоновані в ОПП та навчальному плані навчальні компоненти мають 
логічну структуру навчання, що дозволяє студентам оволодіти сучасними знаннями 
та компетентностями, потрібними майбутнім магістрам з інформаційних систем та 
технологій. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 
перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно- 
логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 126 
«Інформаційні системи та технології» і покликані сприяти забезпеченню 
відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Отже, рецензована ОПП має всі необхідні структурні та змістовні складові, 
віддзеркалює сучасні вимоги до здобувачів вищої освіти за освітньою програмою 
«Інформаційні системи та технології». Реалізація ОПП сприятиме формуванню у 
здобувачів здатності розв’язувати комплексні завдання у відповідній галузі із 
врахуванням специфіки предметної галузі, а випускники програми матимуть 
можливості кар’єрного росту та переваги на ринку праці, оскільки зможуть 
забезпечити власний внесок у розвиток ІТ- компаній та організацій агропромислового 
комплексу.
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